
質問 1
「様式４ 受託希望選定票」内の「３　静岡県内の児童福祉施設給食受注実績」および「７　児童福祉施設給食受託
実績詳細」について、受託実績を報告することとなっていますが、それぞれどのように記入すればよいでしょうか。

回答 1
「３　静岡県内の児童福祉施設給食受注実績」については静岡県内の受託実績を、「７　児童福祉施設給食受託
実績詳細」については静岡県外の受託実績をそれぞれご記入ください。

質問 2 延長おやつの代金は1人当り月額単価に含まれますか？実施数に応じての別途請求でよろ しいですか ？

回答 2 月額単価に含まれます。

質問 3 クッキングでの食材費用は1人当り月額単価に含まれますか？別途請求でよろしいですか？

回答 3 月額単価に含まれます。

質問 4 検食は7～9食となっていますが、 各離乳食別、アレルギー対応食別それぞれ必要ということ ですか？

回答 4
お見込みのとおりです。仕様書に記載の通り、７～９食は目安であり献立等により変動するため、適宜必要な食数
を提供するようにしてください。

質問 5
保存食は個々離乳食別、アレルギー対応食別、幼児食、乳児食と原材料・調理済みと採取が必要となりますが、
その食材費用はどのようにお考えですか？

回答 5 月額単価には、保存食のための食材費用が含まれます。

質問 6 食材の調達指定食材納入業者はありますか？ありましたら条件等をお示し ください。

回答 6
必ず調達すべき指定搬入業者はございません。
仕様書にも記載があるとおり、可能な限り地元業者からの食材調達に努めて欲しいところですが、これまでどおり食
材の品質や処理等を維持することが可能であるならば、必ずしも拘束するものではありません。

質問 7 現状の配置正職員以外の方はご希望に応じて雇用は可能ですか？

回答 7
現在、市で雇用している金岡保育所の調理員に対しては、令和２年10月以降も引き続き、調理員の補充が必要な
他の公立保育所での勤務を依頼します。
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質問 8 現状のパートさんの時間給を教えて ください。

回答 8 勤務形態に応じて時間給が異なりますが、平均するとおおむね1時間当たり1,000円前後の給与となります。

質問 9 現状の勤務者別、業務開始時間と業務終了時間を教えてくださ い。

回答 9
正規調理師…8:30(8:00)～17:15(16:45)　　　　　　　 ( )はゴミ出しや業者納品受け取りがある際
臨時調理師…8:30～17:00
パート調理師…8:30～12:30

質問 10 勤務者別に時間帯別業務内容を教えてください。

回答 10

調理資格あり（3名）…昼食調理当番、野菜・果物カット、下処理…8:30～10:30配食・配膳…10:20～10:50
　　　　　　　　　　　　　 洗浄・清掃…11:30～12:30
                           おやつ調理…13:30～14:30、配食・配膳…14:30～15:00、洗浄・清掃…15:30～17:00
　　　　　　　　　　　　　 帳票類記入、発注・検収・在庫管理…16:00～17:15
調理資格なし（1名）…昼食下処理、野菜・果物カット…8:30～10:00、配食・配膳…10:00～10:50
                            洗浄/清掃11:30～12:30
                            おやつ配食・配膳…13:30～15:00、洗浄・清掃…15:30～17:00
パート調理師（1名）…午前おやつ準備、麦茶準備、フルーツカット…8:30～10:00配食・配膳10:00～10:50
                            洗浄、清掃…11:30～12:30

業務詳細については、配布済の「沼津市公立保育所給食業務マニュアル」をご確認ください。

質問 11 人員配置は仕様書６の業務従事者責任者、終日勤務者、半日勤務者の指定人数の配置は必須要件ですか？

回答 11

仕様書の「人員配置上必要な役職・要件」を満たし、契約上限額内で仕様書に規定された事項を含め業務が適正
に行われるのであれば、指定人数を下回る、または上回る人数で提案することは可能です。ただし、下記①及び②
の条件を必ず満たしてください。
①業務責任者・副責任者をそれぞれ1名ずつ配置すること
②調理業務分担において、常に通常調理以外に「アレルギー対応調理」及び「離乳食対応調理」　に専念できる
調理員をそれぞれ1名ずつ配置すること

仕様書に規定された事項を含めた業務遂行に支障を来すことがないよう、役職体制及び人員体制を整備してくだ
さい。

質問 12 業務遂行の状況で終日勤務者の勤務時間短縮などの考えは可能ですか？

回答 12 仕様書に規定された事項を含め、業務が適正に行われるのであれば可能です。

質問 13
アレルギー食献立の変更実例手配表をアレルゲン別（乳・卵・ナッツ・小麦等）にいただきたい。（アレルギー児個
別献立表の実例がわかるもの）および、離乳食の献立表を段階別にいただきたい。

回答 13
アレルギ―食献立の変更実例手配表について、説明会に参加された企業様宛メールアドレスに送信いたしました
ので、ご確認下さい。
離乳食献立表については、説明会後に送付したもの（５月の離乳食献立表）以外のものは作成しておりません。



質問 14 下膳の開始時間を教えてください。

回答 14 幼児：昼食…11:30  午後おやつ…15:30　です。

質問 15 防鼠 防虫 駆除について、 現状の方法 （業者委託でしたら、業者名、費用等）を教えてください。

回答 15

防鼠防虫駆除については、現状調理員が以下の通り行っています。
防虫駆除：年2回行事のある土曜日の午後に実施。また、置き型駆除剤を使用し日常的に駆除。
防鼠駆除：置き型を使用し、月1回点検。
（業務委託契約は締結せず、調理員が消耗品として対策用品を購入し実施しています。）

質問 16
通信費について、単独外線電話が無いようでしたが、外線開設費は市負担でよろしいですか？ （通信費は受託
者負担 ）

回答 16
単独外線電話を開設します。その際の開設費（電話機器等を含む）は市負担、通信費（基本料金を含む）は受託
者負担となります。契約後、市と協議のうえ、電話会社との手続きを行っていただきます。

質問 17 従業員駐車場について、負担区分および市から受託者が借用できる場合の費用を教えてください。

回答 17
駐車場借用に係る費用の負担区分は受託者とし、受託者において駐車スペースを確保してください。（市から受託
者が借用することはできません。）

質問 18
従業員用の駐車場はお借りできますか？お借り頂ける場合は月額1台おいくらになりますか？最大何台までお借
りできますか？

回答 18 回答17の通りです。

質問 19 厨房機器、備品全て教えて下さい。（一覧表）

回答 19 説明会に参加された企業様宛メールアドレスに送信いたしましたので、ご確認下さい。

質問 20
現状、アレルギーの献立表は、個人別献立表を使用していますか？
保護者配布用（確認用）献立はございますか？

回答 20
アレルギー個別献立表を使用しています（回答13配布資料）。また、保護者に対しては、保護者による事前確認お
よび所長・栄養士・調理師によるアレルギー献立会議による確認の完了後、完成版の個別献立表を配布していま
す。

質問 21
現状、生活管理指導表を使用していますか？下記の項目が入っている様式ですか？
①原因食材②アナフィラキシー症状の既住③症状が出た時の対応④次回評価の時期

回答 21
生活管理指導表を使用しています。毎年、年度終わりに提出をお願いし、それを元に所長と面談を行いアレル
ギー個別プランを策定しております。書類様式については①～③までの項目が含まれているものを使用していま
す。



質問 22
現状、食数変更はどのように行っていますか？下記の項目が入っている様式ですか？
① 食事指示の日付②アレルギー園児のクラス名③アレルギー児の指名④一般食との変更内容⑤記入者氏名⑥
厨房責任者氏名

回答 22
日々の食数は、その日の出席状況を記載した出席人数表で管理しているため、①のみ満たした様式を使用してい
ます。
②～⑥については、個別献立表（回答13にて提示したもの）および日々の打合せ簿にて管理をしています。

質問 23
現状、アレルギー児への厨房への指示に関して、指示が記載されている書面はございますか？具体的に指示は
どのように行っていますか？

回答 23
基本的な指示内容については仕様書内で準拠するべきものとして挙げた各マニュアルに記載されており、その内
容を熟知し厳守するよう指導しております。
具体的な業務上の指示は、ホワイトボードに変更内容を記入、また打合せ簿にて確認することで行っています。

質問 24 延長おやつ18：00とありますが、給食従事者は提供迄もしくは提供後の洗浄完了まで勤務致しますか？

回答 24
調理師の勤務時間は17:00または17:15までとなります。（延長おやつの準備は業務時間中に行い、洗浄が必要な
もの等は後日行っています。）

質問 25 現在のシフト表（レーバー表）を頂く事は可能ですか？

回答 25 説明会に参加された企業様宛メールアドレスに送信いたしましたので、ご確認下さい。

質問 26
排水路（屋外含む）と記載がございますが、具体的にどの場所をどのように清掃すれば宜しいでしょうか？ご教示
下さい。

回答 26
給食室内の排水溝は作業後毎日（排水版を外し、洗剤で洗う）、排水管は週に1回（ブラシでこすり水を流す）、油
水分離槽の日常清掃は月1回（ごみをかき出し、ホースの水で流す）それぞれ行っております。

質問 27
指定業者をご教示下さい。
・現在取引している業者リストを頂く事は可能ですか？
（業者名・担当者名・商品名・住所・電話番号　など）

回答 27
現在納入実績のある業者の業者名、住所、おおまかな納入商品を記載した一覧表について、説明会に参加され
た企業様宛メールアドレスに送信いたしましたので、ご確認下さい。
指定業者の考え方については回答６の通りです。

質問 28
月額単価
・0～2歳児　6,918円/人・3～5歳児　5,500円/人
　上記は税込でしょうか？3～5歳児は副食代のみでしょうか？

回答 28 税込単価となります。また、3～5歳児は米飯を除いた食材料費となります。



質問 29
検食の積算方法について、たとえば7食（未満4名・以上3食）の場合
・6,918円×4・5,500円×3をご請求という事で宜しいでしょうか？

回答 29
検食に係る費用については、毎月、受託者から市に対して検食分として月額一律44,000円（年額528,000円）を請
求することとします。

質問 30 検食の対象者についてご教示下さい。

回答 30
乳児食2食、アレルギー食（アレルギー別に各1食）、離乳中期食1食、離乳後期食1食、病児食（必要時）　となりま
す。

質問 31 検食の変動するという事ですが、当日（または前日）の連絡時間についてご教示下さい。

回答 31 当日9時前後に連絡します。

質問 32
金岡待機児児童預かりについて「1時預かりに関する人数」という認識で宜しいでしょうか？今後この方針は継続
するという認識で宜しいでしょうか？

回答 32 お見込みのとおりです。


